

四海同春晚會明上演

國僑辦港僑聯主辦 宋祖英閻維文劉維維獻藝



僑界社團聯合會舉行新聞媒體記者新春茶敘會，賓主合影。香港文匯報記者彭子文攝

香港文匯報訊(記者 沈清麗)由國務院僑辦及香港僑界社團聯合會(港僑聯)共同主辦，中聯辦及香港特區民政事務局長支持，以及逾百個機構參與協辦之「文化中國 四海同春 慶祝香港回歸祖國15周年新春晚會」，將於明日(31日)假灣仔會展中心展覽廳隆重揭幕。

享譽海內外的著名表演藝術家宋祖英、閻維文、劉維維等將聯袂獻藝，解放軍駐港部隊文工隊亦將同台演出，共同呈獻一台精彩絕倫的中華藝術盛宴，陪伴香港市民共度新春、喜慶回歸。

余國春：1萬入場券派發

港僑聯會長、全國政協常委余國春日前在記者茶敘會上指出，今次晚會的1萬張入場券已經全部免費派完，社會各界反應十分熱烈，可以說是一票難求。為了做好此次晚會籌備工作，除了由他親自擔任總統籌，還有常務副會長陳金烈和多位副會長擔任副總統籌，其中副會長王欽賢擔任執行統籌。整個籌委會的骨幹為了演出順利做了大量的工作。

余國春還表示，去年港僑聯會務十分活躍，在經濟、文化、社會事務方面，開展了許多有意義的活動，主辦了「高端經濟論壇」、「親情中華 歡聚香江」文藝晚會，還牽頭統籌香港各界紀念辛亥革命100周年系列活動等。展望今年，他稱，會務將更加活

躍，並以此次新春晚會作為頭炮活動。

王欽賢：為慶回歸15年揭序幕

王欽賢介紹晚會演出節目後指出，這次晚會意義重大，影響深遠。晚會為香港同胞帶來歡樂祥和的新春熱鬧氣氛，同時還將為慶祝香港回歸15周年活動拉開序幕，藉此回顧鄧小平先生「一國兩制」偉大構想的實踐歷程和成就，增加香港市民信心，促進國家和平統一進程。

駐港部隊及香港歌星參演

今次主辦單位邀請「文化中國 四海同春」藝術團及解放軍駐港部隊文工隊擔綱演出。節目豐富精彩，形式變化多樣，包括舞蹈、男女聲獨唱、魔術及民族樂器表演等。演員陣容鼎盛，多達70人。

演出者包括宋祖英、閻維文、劉維維、李玉剛、劉秀榮、艾爾肯、阿旺、李寧、陳軍、劉珂等知名表演藝術家。香港歌星許志安也將應邀獻唱名曲。參與幕後的主創者皆是重量級人物，包括中央民族歌舞團副團長



余國春講述晚會籌備詳情。香港文匯報記者彭子文攝

丁偉、國家一級音響師金少剛、舞美師劉翌、燈光師劉陽等。

友好協等逾百機構參與協辦

參與協辦晚會的包括友好協進會、中華總商會、總商會、工業總會、中華廠商聯合會、中華出入口商會、香港中國企業協會、工商專業聯合會、香港中國商會、廣東社團總會、福建社團聯合會、廣西社團總會、潮屬社團總會、中國和平統一促進會香港總會、中國高等院校香港校友會聯合會、新界鄉議局、新界社團聯合會、九龍社團聯合會、香港島各界聯合會、工聯會、港區婦聯代表聯誼會、婦協、青年協會、青年聯會等。



香港福建三明聯會舉行龍年春茗聯歡大會。香港文匯報記者黃偉邦攝

三明聯會春茗聯歡

香港文匯報訊(記者 沈清麗)香港福建三明聯會於大年初二假北角新都會大酒樓舉行壬辰龍年春茗聯歡大會。該會會長王明洋、常務副會長黃志忠、永遠榮譽會長周安達源、姚明摺等逾百位首長和會員歡聚一堂，喜慶新禧，氣氛熱烈。王明洋致新春賀辭，恭祝居港鄉親和會員龍馬精神、事業發達、家庭幸福，亦希望龍年會務興旺。

經濟建設獻策出力，並將會務發展推向一個新的台階。

周安達源等高層祝福鄉親

周安達源致辭時形容，龍既象徵騰飛與進步，亦代表了力量和團結，希望在新的一年裡，鄉賢鄉親們在壯大自身事業的同時也積極貢獻社會，為香港保持繁榮穩定作出應有的貢獻。

副會長謝燕川、施慧珊、石磊、藍建平也紛紛向大家拜年，向大家致以新春最美好的祝福。席間，該會向65歲以上的會員派利是，感謝他們對會務工作的長期支持和參與。大會亦設有謎語競猜遊戲、大抽獎等豐富娛樂節目，讓大家共度一個歡欣熱鬧的新春佳節。

王明洋：換屆儀式將舉行

王明洋回顧過去一年會務，指工作取得了令人可喜的成績。展望新的一年，他說，計劃在今年首季舉行換屆儀式期間，配合三門市來港招商引資活動，為香港的繁榮穩定，為家鄉的

甲子書學會 澳展《論語》作品



甲子書學會《論語》書法作品展在澳門金碧文娛中心開幕。

香港文匯報訊 為響應在港澳召開之儒學研討會，甲子書學會日前在澳門金碧文娛中心舉辦「甲子書學會會員《論語》書法作品澳門展2012」，展出逾55幅作品，皆以《論語》作為題材，通過書法的藝術美，加強大眾對《論語》的認識和體悟。

蘇樹輝表示：「《論語》垂訓千古，對為政、為學、為人各領域，皆有正面的啟迪作用。我們很高興與儒學研討會在港澳舉行之際，在澳門舉辦這個以《論語》作為題材的會員書法作品展，希望在推動書法藝術之際，不忘傳承儒家思想，提倡人的品德培育達至溫、良、恭、儉、讓的道德境界，為構建和諧社會而共同努力。」

滕文生劉曉航劉建波出席

開幕當日，國際儒學聯合會常務副會長、全國政協常委、中共中央文獻研究室原主任滕文生，澳門中聯辦文化教育部長劉曉航，外交部駐澳特派員公署主任劉建波，澳門日報社長李鵬翥，澳門大學榮譽學院院長莫啟明，澳門中華教育會會長李沛霖，澳門書法家協會會長連家生，及身兼甲子書學會及澳門中華文化藝術協會會長的蘇樹輝聯袂主禮。

蘇樹輝：傳承儒家思想

他續說：「甲子書學會於1985年成立，時為甲子年，去年剛慶祝銀禧紀念。我們希望通過與澳門文化藝術界的互動交流，共同促進中華文化藝術的發展。」是次展覽由甲子書學會主辦，其他協辦單位為澳門大學榮譽學院、澳門中華文化藝術協會、澳門中華教育會，以及澳門中華民族文化促進會。

慈善總會登山敬老午餐宴

香港文匯報訊 香港慈善總會、港區和統會於大年初三舉行「2012年慈善愛心敬老登山活動」及「2012年慈善愛心敬老新年午餐宴」，活動非常成功，大受長者歡迎及好評。

年初三不畏寒風行大運

當日，雖然天陰嚴寒，但近百人的隊伍在山頂噴水池處舉行開步禮後，繞太平山一圈步行近1小時，人們陸續都回到了出發點——山頂廣場，成功地完成了「登山行大運」活動。

在這次行山活動中，多位70歲至80歲的公婆婆互視身壯力健。他們談着、笑着、高聲吶喊着，歡樂地行走在太平山上，不懼嚴寒，互相攬扶鼓勵，走畢全程。

行過大運，長者們來到位於灣仔衛蘭軒酒店繼續參加「2012年慈善愛心敬老新年午餐宴」。這些長者曾是商人、企業家、教育家，都曾為香港社會作出卓越貢獻。大家坐在一起，唱着英文歌、粵語歌、印度歌、潮州歌、國語歌，喜氣洋洋。

盧松柏鄭凱平張桂蘭獻歌

大會副主席盧松柏也高歌一曲《今宵多珍重》，最後董事長鄭凱平一曲《明天會更好》把活動帶進了高潮。會上，香港慈善總會歌詠團還表演了《莫斯科郊外的晚上》、《紡織姑娘》等讓人聽出耳油的好歌。座中主要嘉賓、全國政協委員張桂蘭也高歌一曲《明天會更好》。

鄭蘇薇何鐵文率百人出席

活動由香港慈善總會舉辦，出席者包括：香港慈善總會主席鄭蘇薇，香港地區中國和平統一促進會會董何鐵文。活動還得到多位社團領袖一同參與，包括美國總商會華南商會副會長、香港盧氏宗親會副會長盧松柏，香港慈善總會名譽會長鄭凱平，香港四會廣甯同鄉會副會長劉偉華等10多人，香港新界婦女聯合總會黃曉萍，香港馬英九助選團團長鄒欣餘，張學良基金會會長張桂蘭，香港家長教師聯合總會會長何江夏，還有東埔樂商務副參贊、前大亞灣核電站總工程師周海勇等100多人。



參加2012年慈善愛心敬老登山活動者合照留念。



嘉賓在敬老宴上高歌。

浸大尖沙咀坊會中醫藥診所開幕



浸大中醫診療中心開幕，增設全港獨有的兒童自閉症及皮膚外治治療區。浸大照片

香港文匯報訊 由浸會大學與尖沙咀坊會攜手合設的「中醫專科診療中心」日前舉行開幕典禮。該中心是全港首間設有「兒童自閉症治療專區」及「皮膚外治治療專區」的中醫藥診所，也是浸大第十三間中醫藥診所。

研究與醫療服務的發展，新診所的成立標誌着大學一個新的里程碑。

蘇仲平對與浸大合辦中醫專科診療中心表示高興。他期望在不久的將來，香港會建成一所中醫教學醫院，為中醫藥醫療服務的發展提供良好基礎。

周一嶽王英偉蘇仲平主禮

開幕禮邀得食物及衛生局局長周一嶽、浸大校董會暨諮議會主席王英偉、尖沙咀坊會福利理事長蘇仲平和浸會大學校長陳新滋主禮。

周一嶽在致辭時表示，本港正展開醫療改革的艱鉅任務，對於香港中醫藥在醫療改革中的角色，相信不但要建立良好的中醫藥規管制度，也需要浸大中醫專科診療中心提供的優質中醫臨床服務，以增加市民對中醫藥的信心，使中醫藥在基層醫療及預防保健中發揮更大的作用。

王英偉感謝尖沙咀坊會福利會對浸大的鼎力支持。他說，中醫藥學院一直努力不懈，致力推動本港中醫藥於教學、

陳新滋：籌建中醫教學醫院

陳新滋表示，浸大未來發展計劃的其中一個重點任務是設立中醫教學醫院，目前正積極爭取籌建，以配合大學在教學、研究及服務方面的進一步發展。

新診所位於尖沙咀坊會福利大樓3樓全層，提供內科、骨傷、推拿科、風濕病科、針灸科、皮膚科、眼科及婦科等中醫專科服務。診所設有7間獨立診症室及4間設備齊全的治療室，當中包括新增「兒童自閉症治療專區」及「皮膚外治治療專區」，為有需要人士提供中醫美容及皮膚病治療，並讓自閉症兒童於色彩繽紛的專區內及在輕鬆的氣氛下接受治療。

鄉局婦青會餐舞會籌款

香港文匯報訊 新界鄉議局轄下的婦女及青年事務委員會日前舉行慈善餐舞會，為開展新界婦女及青年活動籌募經費。當晚大會邀請了民政事務總署副署長李美美擔任主禮嘉賓，在鄉議局主席劉皇發及夫人劉吳妹珠的支持下，當晚出席的善長仁翁踴躍捐款，鄉議局議員蔡志明更冠名為大會的義舉贊助。

筵開30席 李美美主禮

餐舞會筵開近30席，各人盡

興而歸。前香港小姐鄭文雅及香港傑出義工會創會會長車淑梅應邀蒞臨盛會，更與多名「鄉議局青年團」的青年團員真情對話，場面溫馨。大會更邀請了中央電視台亞太中心記者站台長高麗萍蒞臨，並由中央電視台攝錄整個晚會過程。

鄉議局相信，透過婦青會履行職能，青年團宗旨舉辦各項有意義活動，將可推動新界婦女及青年向以下方向發展，包括：熱心參與社區義務工作；發揚中國



新界鄉議局婦青會慈善餐舞會。

傳統文化；培養團結精神；發展領袖才能；為未來為香港以至內地建設作出重要貢獻。所謂「施比受更為有福」，當晚出席的各位善長仁翁都盡情跳舞，盡情歌唱，歡度了一個愉快的晚上！